

2021年8月9日 星期一

第279期 本刊今日4版

邮发代号 17-77

国内统一连续出版物号 CN13-0033

# 法治衡水

衡水市公安局出入境管理支队获全省人民群众满意度调查第一名

河北法制报讯 (张国庆 郭建博)日前,省公安厅委托第三方调查机构开展了2021年全省公安队伍人民群众满意度问卷调查,衡水市公安局出入境管理支队以98.05%的优异成绩位列全省第一名。

今年以来,衡水市出入境管理部门强化“放管服”改革,优化窗口服务水平,统一配置了轮椅、复印机等便民设施,为群众提供现场办事指南,开通

邮政服务业务。设置党员先锋岗、老年人服务岗,为特殊群体办理出入境业务提供便利;支持多种缴费方式,实现支付便利化;公开公示出入境证件类型、收费标准及依据、办理时限等,打造透明服务窗口;推出绿色通道,针对疫情期间有紧急事由的办事群众,核实情况后办理时限由国家移民管理局公布实施的7个工作日缩短到3个工作日(需要函调的除外)。

衡水市公安局举办政治轮训班

## 着力锻造“四个铁一般” 高素质过硬公安铁军

河北法制报讯 (彭永 郭建博)7月26日,衡水市公安局召开学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神专题政治轮训暨第一期培训班开班动员会,市政府党组成员,市公安局党委书记、局长范晓军出席会议并作动员讲话。

会议强调,要高站位认识政治轮训的意义。深刻认识开展政治轮训是坚持共产党绝对领导的需要,是完成新时代使命任务的需要,是锻造高素质公安铁军的需要。要突出和加强队伍政治训练,牢牢把握纪律严明这一治警之要,严格落实全面从严治党各项要求,切实提升全警政治判断力、政治领悟力、政治执行力,使队伍在革命性锻造中更加坚强有力。

会议要求,要高姿态投入政治轮训学习。注重提升政治能力,加强创新理论武装,坚持党建带队促工作;注重提升理论修养,把理论武装作为终身必修课,坚持读原著、学原文、悟原理,学出坚定的理想信念,牢记初心使命;注重提升业务水平,把学习培训与研究谋划工作结合起来,与分析思考队伍建设中的热点难点问题

结合起来,聚焦风险防控,改革创新基层基础,理清工作思路,探索解决问题的新办法、新举措;注重加强纪律作风,自觉坚守正道,不断自我净化、自我完善、自我革新、自我提高,始终保持共产党人的政治本色和人民警察的高尚情操。

会议强调,要高标准开展政治轮训工作。端正学习态度,珍惜学习机会,以严肃认真的态度,全身心投入学习中;确保学习效果,带着问题学、联系实际学,做到学有所得、学以致用;严守培训纪律,严格要求、严格自律、严格管理,充分展示公安队伍纪律严明、作风过硬的良好形象。

此次专题政治轮训,利用三周时间分三期开展,以全警实战大练兵为依托,以专题培训为主要形式,以覆盖全体民警为原则,以领导干部为重点,坚持统一规划、分级实施,采取理论学习与研讨交流、专家教授授课辅导、观影观展、理论测试、队列动作训练等方式集中开展。

参训学员普遍表示,此次政治轮训主题突出、内容丰富,是一次深刻的政治教育和系统的理论学习,让人受益匪浅。

衡水市召开保护军人和英雄烈士名誉荣誉公益诉讼座谈会

## 共同维护军队利益和军人合法权益

河北法制报讯 (王丽)为加强对军人、英雄烈士名誉荣誉和烈士纪念设施、燕赵革命文物等红色资源的保护,共同维护国家利益和社会公共利益,7月29日,衡水市检察院联合衡水军分区、武警衡水支队和衡水市退役军人事务局,召开保护军人和英雄烈士名誉荣誉公益诉讼座谈会。

座谈会上,衡水市检察院人员介绍了该院公益诉讼检察工作,尤其是烈士纪念设施专项公益诉讼保护活动开展情况。座谈人员共同学习了英雄烈士保护法以及8月1日正式施行的军人地位和权益保障法中与公益诉讼相关的法律规定。

衡水市检察院与市退役军人事务局就《关于开展全省县级及以下烈士纪念设施管理保护专项行动实施方案》《联合开展燕赵革命文物等红色资源保护公益诉讼专项行动实施方案》进行深入探讨,并达成共识,表示将立足各自职责,进一步加强协作,互相配

合,建立长效联动机制,同向发力,共同提升全市烈士纪念设施保护管理水平。

同时,衡水市检察院与衡水军分区、武警衡水支队就军人地位和权益保障法中增加的军人地位和权益保障领域的公益诉讼制度进行了交流,阐明了检察机关公益诉讼制度在有效维护军人地位权益、国防军事等公共利益、促进军队治理能力和治理体系现代化中发挥的积极作用。双方表示,将发挥协作优势,协商解决军人合法权益保护等方面的新问题,充分发挥检察机关保护公益作用,制定协作工作机制,共同维护军队利益和军人合法权益。

衡水市检察院党组书记、副检察长李再兴在座谈会上表示,全市检察机关将继续加强保护军人和英雄烈士合法权益、烈士纪念设施等公益诉讼检察工作,营造崇尚英雄、捍卫英雄的社会氛围,以检察担当捍卫英烈尊严,弘扬革命文化,传承红色基因。

## 加强日常管理和队伍建设

# 衡水市司法局进一步规范律师执业行为

河北法制报讯 (崔丽娜)为进一步规范执业行为、加强律师队伍建设、促进律师工作、充分发挥律师法律服务职能作用,近日,衡水市司法局局长邢广安先后到河北畅杰、中衡诚信等7家律师事务所察看相关情况,并召开了市区15家律师事务所负责人参加的座谈会。

邢广安实地察看了7家律所的办公环境、党员活动室、档案室,查看了各项档案资料和工作台账。在随后召开的座谈会上,相关律师事务所负责人交流了律所党建、行业专项治理、为群众办实事等工作开展情况,衡水市律协会长白加宁对前一阶段律协工作

情况进行通报。邢广安对市律协及律师事务所党建工作、基础设施建设、队伍管理、业务开展等各项工作给予了肯定,同时明确要求,各律师事务所要以律师行业突出问题专项治理为契机,进一步加强律师事务所日常管理,规范律师执业行为,为全市改革发展稳定提供精准、优质、高效的法律服务。

邢广安要求,要抓党建,强引领。加强律师行业党建是律师工作的“压舱石”,各律所要把加强党的建设作为律师事务所管理和规范化建设的有力抓手,以党建带队建,以党建促所建,实现党建与日常管理相结合;充分发挥党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范

带头作用,带动更多优秀律师积极向党组织靠拢,增强党组织的向心力和凝聚力;坚定听党话、跟党走的决心,确保全市律师行业发展的正确政治方向。要勇担当,树形象。律师要在做好本职工作的同时,积极参与各种社会公益活动,勇于承担社会责任,积极参与法律援助案件、进行普法宣传等。通过这些活动,宣传律师工作和律师职能,让群众了解律师,认可律师,从而树立律师行业良好的社会形象。

邢广安强调,要办实事,解难题。继续深入开展“我为群众办实事”实践活动,着力解决群众“急难愁盼”问题,积极参与村(居)法律顾问工作,持续

## 法治衡水名片

编辑部:0318—5559996  
张兰华:13503181539  
张 晓:13383389996  
电子邮箱:zx9996@126.com  
办公地址:衡水市委党校

责编:李胜男